

В Ташкенте проходит конференция по развитию узбекско-кыргызского стратегического партнерства



Узбекско-кыргызские границы превращаются в мосты дружбы и добрососедства. Об этом заявил первый заместитель директора ИСМИ Акрамжон Неъматов в ходе конференции «Перспективные направления развития узбекско-кыргызского стратегического партнерства» в Ташкенте.

На конференции, организованной ИСМИ совместно с Национальным институтом стратегических исследований при Президенте Кыргызской Республики, приняли участие эксперты ведущих научно-аналитических центров, а также министерств и ведомств двух стран.

По словам представителя ИСМИ, «сегодня возобновлена работа 18 пунктов пропуска на наших границах, расширяется их количество и пропускная способность, налаживается эффективное взаимодействие пограничных и таможенных органов. Границы превращаются в мосты дружбы и добрососедства».

Благодаря созданным условиям для встреч с родственниками и посещения туристических объектов, поддержания деловых связей с 2017 года ежедневно от 10 до 20 тыс. граждан Узбекистана и Кыргызстана пересекают границу.

Как следствие, подчеркнул Акрамжон Неъматов, идет интенсивное развитие приграничной торговли, бизнес-контактов между предпринимателями и регионами наших стран, регулярно проводятся инвестиционные и экономические форумы, промышленные выставки. Вследствие открытия границ и дорог наблюдается снижение цен на отдельные группы товаров на внутренних рынках, в ЦА формируется крупнейший и ёмкий региональный рынок с действительно огромным потенциалом.

Участники мероприятия обменялись мнениями по достигнутым за последние годы результатам узбекско-кыргызского сотрудничества, наметили перспективы дальнейшего усиления взаимодействия в политико-дипломатической, торгово-экономической и культурно-гуманитарной сферах.

